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PROCES VERBAL 
al ședinței ordinare de lucru al Consiliului Local Săucești, întrunit astăzi, 

22 DECEMBRIE 2025 
 

În conformitate cu dispozițiile art. 133 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările  ulterioare s-a convocat în ședință ordinară de 
lucru, Consiliul Local, prin Dispoziția nr. 473/2025 emisă de Primarul Comunei Săucești. 

D-nii consilieri au fost convocați în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) 
din Codul administrativ, în termenul calculat conform art. 181 din Codul de procedură civilă.  

În sală sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție. 

Nr. crt NUMELE ȘI PRENUMELE Apartenența 
politică 

Prezența în cadrul 
ședinței 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE PSD p 

2 CABA VASILE - BOGDAN PSD p 

3 CHELARU MIHAI PSD a 

4 CUCU CODRIN DRAGOȘ AUR p 

5 DANU ADINA FLORINA AUR a 

6 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  PSD p 

7 IRIMESCU ADINA PSD p 

8 MINDIRIGIU IRINA PNL p 

9 NIȚĂ COSMIN VASILE AUR a 

10 PETREA SERGIU NELU PSD p 

11 PICHIU CONSTANTIN PSD p 

12 SAVELUC VASILE PSD p 

13 SOCIU ROBERT PSD p 

14 STANCIU FLORIN VIOREL PNL p 

15 ȚÂȚARU MARIA PSD a 

În conformitate cu prevederile art. 139 alin. (5) lit. a) și a Regulamentului de organizare 
și funcționare, modalitatea de exprimare a votului deschis se va face prin ridicarea mâinii. 

De asemenea, în conformitate cu art. 227 și art. 228 din OUG nr. 57/2019, doamnele și 
domnii consilieri locali, au fost întrebați dacă există vreo situație de conflict de interese sau 
de incompatibilitate în legătură cu proiectele înscrise pe ordinea de zi. Nu sunt astfel de 
situații. 

Dl președinte de ședință deschide lucrările ședinței de astăzi și dă cuvântul d-lui Primar 
pentru a prezenta ordinea de zi. 

Dl Primar dă citire ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru perioada ianuarie-
martie 2026 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia II; 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se va 
executa în anul 2026 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia II; 
3. Proiect de hotărâre privind darea în administrare către Şcoala Gimnazialǎ I.S. Sturdza 
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Săucești a bunurilor - dotărilor, de natura mijloacelor fixe și obiectelor de inventar, 
achiziționate în cadrul proiectului „Modernizarea infrastructurii școlare în localitatea Săucești, 
comuna Săucești, județul Bacău”, cod SMIS 325128, proiect finanţat prin PRNE 2021-2027 
  Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia I; 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare în unitatea administrativ – teritorială 
Comuna Săucești, județul Bacău, pentru anul școlar 2026 – 2027 
  Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia I; 
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității 
Administrativ-Teritoriale Comuna Săucești  pentru ședința Adunării Generale Extraordinare a 
Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 29.12.2025/30.12.2025 
   Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia II; 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire revizuite, în vederea 
concesionării prin licitație publică a unei suprafeței de 41.988 mp teren neproductiv ce 
aparține domeniului privat al Comunei Săucești, județul Bacău, situat în extravilanul Comunei 
Săucești în scopul înființării unei ferme piscicole 
Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia II; 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a suprafețelor de 
pășune aflate în domeniul privat al comunei Săucești, rămase nealocate în urma procedurii 
de atribuire directă 
Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia I; 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a unor imobile  - 
terenuri proprietate privată a Comunei Săucești 
Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia II; 
9. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2026, la nivelul uat 

Comuna Săucești 
Inițiator: Primarul comunei Săucești, județul Bacău 
 Avizat de către comisia III; 
10. Diverse. 
   Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi.  
 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   
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Ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi „pentru” de către cei 11 consilieri în funcție 
prezenți. 

  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte primul punct de pe 
ordinea de zi. 

Inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, 
pentru perioada ianuarie-martie 2026, inițiat în scopul continuării activității consiliului local 
Săucesti, legal constituit în conformitate cu Ordinul nr. 425/28.10.2024 emis de Prefectul 
Județului Bacău. În vederea îndeplinirii atribuțiilor ce îi revin, consiliul local trebuie să aleagă 
prin votul deschis al majorității consilierilor în funcție, Președintele de ședință pentru un 
mandat de cel mult 3 luni de zile calendaristice, care exercită atribuții în ceea ce privește 
conducerea lucrărilor Consiliului local, supunerea la vot a proiectelor de hotărâre, semnarea 
hotărârilor adoptate etc., atribuții expres prevăzute în Regulamentul de organizare și 
funcționare a Consiliului local al comunei Săucești. 

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei 
este favorabil și invită consilierii să facă propuneri pentru președintele de ședință. Dl Pichiu 
o propune pe dna Țâțaru Maria. Nefiind alte propuneri, supune la vot propunerea înaintată 
de dl Pichiu. 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 11 voturi de către cei 11 consilieri locali în 
funcție și prezenți. 

  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 
ordinea de zi. 

Primarul comunei, în calitate de inițiator al Proiectului de hotărâre privind aprobarea 
Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se va executa în anul 2026, prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la Planul general de acțiuni care va fi aplicat la nivelul uat de către 
categoriile prevăzute de Legea nr. 272/2004, Legea nr. 196/2016 și Legea 52/2011, Plan 
realizat în colaborare cu Serviciul Public de Asistență Socială din cadrul Primăriei comunei 
Săucești.  

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ x   

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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 Totoată, menționează prevederile art. 59  alin. (1) din Legea 196/2016, art. 67 alin. 
(2) și alin. (3) din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea dreptului copilului, 
menționând HCL Săucești nr. 48/2021 referitor la aprobarea Regulamentului privind 
angajarea și exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri și de către 
zilierii angajați de către Primăria Săucești și prezintă planul anexat care face parte integrantă 
din Proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în 

funcție și prezenți. 
  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 

ordinea de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind darea în administrare către Şcoala 

Gimnazialǎ I.S. Sturdza Săucești a bunurilor - dotărilor, de natura mijloacelor fixe și obiectelor 
de inventar, achiziționate în cadrul proiectului „Modernizarea infrastructurii școlare în 
localitatea Săucești, comuna Săucești, județul Bacău”, cod SMIS 325128, proiect finanţat prin 
PRNE 2021-2027, precum și Referatului de aprobare al acestuia, precizând faptul că în cadrul 
proiectului sus-menționat, finanţat prin PRNE 2021-2027 au fost achiziționate dotări care au 
fost livrate, recepționate cantitativ și calitativ, de către echipa de implementare din cadrul 
UAT Comuna Săucești. Acestea au fost puse în funcțiune la Școala Gimnazială și drept urmare 
trebuie date în administrare pe baza unei hotărâri de consiliu local să reglementeze acest 
transfer, în sensul că aceste dotări -bunurile de natura mijloacelor fixe și obiectelor de 
inventar trebuie scoase din evidența contabilă, gestiunea și inventarul comunei Săucești și 
preluate în gestiunea utilizatorului final, cu mențiunea că bunurile mai sus menţionate rămân 
în păstrarea şi răspunderea beneficiarului direct – Școala Gimnaziale I.S. Sturdza Săucești. 

Contractul de dare în administrare și Procesul-verbal de predare-primire a bunurilor 
se va încheia într-un termen de 15 zile de la data emiterii HCL. 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 

 

 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în funcție 

și prezenți. 
  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 

ordinea de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare în unitatea 

administrativ – teritorială Comuna Săucești, județul Bacău, pentru anul școlar 2026 – 2027 și 
a Referatului de aprobare, menționând că a fost înregistrat și Avizul Inspectoratului școlar 
asupra Proiectului de hotărâre. 

Menționează prevederile Metodologiei pentru Fundamentarea cifrei de școlarizare 
pentru învățământul Preuniversitar de stat finanțat de la bugetele locale și de la bugetul de 
stat, cât și a propunerii pentru structura rețelei școlare pentru anul 2026-2027 și a Planului 
de școlarizare întocmite de Școala ,,I.S. Sturdza” Săucești, și precizează că propunerile pentru 
anul şcolar 2026-2027 pentru proiectul planului de şcolarizare şi al reţelei unităţilor de 
învăţământ preuniversitar au urmărit: 

cuprinderea tuturor copiilor din comuna Săucești  cu vârste între 3-5 ani în grădiniţe şi 
6-14 ani în ciclul primar şi gimnazial; 

îmbunătăţirea ofertei educaţionale cu scopul de a atrage elevi şi din zonele limitrofe 
comunei Săucești; 

-    stabilirea unor familii cu copii din alte zone în raza comunei noastre. 
          Pentru elaborarea proiectului planului de şcolarizare am avut în vedere criteriul 

legislativ, economic, demografic, socio-economic și oferta educaţională, respectându-se 
condiţiile impuse  de  și a Ordinului  nr. 6799/12 decembrie 2023, OUG nr. 72/2005 privind 
asigurarea calităţii educaţiei, aprobată cu modificări prin Legea 87/2006, cu modificările şi 
completările ulterioare, HG nr. 21/2007 privind aprobarea standardelor de autorizare şi 
funcţionare provizorie a învăţământului preuniversitar, HG nr. 22/2007 pentru aprobarea 
Metodologiei de evaluare instituţională  în vederea autorizării acreditării şi evaluării periodice 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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și HG nr. 844/2002 privind aprobarea nomenclatoarelor calificărilor profesionale pentru care 
se asigură pregătirea prin învăţământul preuniversitar, precum şi durata de şcolarizare, cu 
modificările şi completările ulterioare, OMECTS nr. 3081/27.01.2010, OMECTS 
3331/25.02.2010 și OMECTS 5347/07.09.2011, coroborate cu respectarea numărului de 
norme (posturi) aprobate de ME în baza prevederilor HG nr. 866/13.08.2008 pentru 
modificarea HG nr. 844 privind aprobarea nomenclatoarelor  calificării profesionale  pentru 
care se asigură pregătirea pentru învăţământul preuniversitar şi durata de şcolarizare, luând 
în calcul analiza evoluţiei demografice a populaţiei şcolare cu vârste cuprinse între 3-14 ani, 
analiza fenomenelor de migrare a populaţiei și cuprinderea populaţiei şcolare într-o formă 
organizată de învăţământ obligatoriu. 

Menționează totodată faptul că Oferta educaţională a unităţii școlare se adresează atât 
elevilor din comuna Săucești cât şi celor din zonele limitrofe (existând mijloace de transport 
în comun destinate special acestor elevi) și faptul că Şcoala dispune de un  personal calificat, 
totalizând un număr de 26 cadre didactice calificate titulare, o bază materială bună și 1 
microbuz şcolar, amintind că unitățile școlare aferente U.A.T. comuna Săucești dețin spații 
adecvate pentru desfășurarea procesului instructiv educativ pentru toate nivelele de 
învățământ.  

Totodată, menționează că începând cu anul 2022 au fost deschise porțile Afterschool-
ului din Săucești și, drept urmare s-a produs o reducere a exodului copiilor din comună către 
școlile din oraș, astfel crescând numărul elevilor care frecventează cursurile școlilor de pe 
raza comunei, motivat de faptul că beneficiază și de serviciile Centrului de tip Afterschool. 

De asemenea, menționează că la nivelul școlilor de pe raza comunei Săucești se 
implementează  mai multe proiecte, respectiv: 

Obiectivul ”Modernizarea Infrastructurii Școlare în Localitatea Săucești, Comuna 
Săucești, Județul Bacău, ce se preconizează a fi finalizat în anul 2024, prin care se 
modernizează școala din Săucești și se construiește o nouă sală de sport; 

Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS) – prin care dorește 
atragerea copiilor cu o situație financiară mai precară, cu rezultate slabe la învățătură și care 
abandonează școala timpuriu (de exemplu, pentru a pleca la muncă); 

Obiectivul Grădinița Siretu, ce prevede construirea unei grădinițe în satul Siretu, pentru 
ca preșcolarii să nu mai fie nevoiți să se deplaseze în celelalte grădinițe de pe raza comunei; 

Concluzionează susținerea proiectului de hotărâre, evidențiind accesul mai facil la 
educație și procesul de învățământ care se va derula la standarde europene. 

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   
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Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în 

funcție și prezenți. 
  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 

ordinea de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului  de hotărâre privind stabilirea mandatului special al 

reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Săucești  pentru ședința 
Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. 
din 29.12.2025/30.12.2025, proiect de hotărâre prin care propune ca reprezentantul uat să 
voteze „pentru”, precizând faptul că nu este un proiect care se referă la persoane, ci doar la 
mandatul reprezentantului desemnat de către Primar prin Dispoziția nr. 372/2025 privind 
delegarea calității de reprezentant al UAT Comuna Săucești, județul Bacău în Adunarea 
Generală a Acționarilor SC Compania Regională de Apă Bacău SA.  În continuare prezintă 
Referatul de aprobare și adresa Companiei Regionale de Apă Bacău S.A. nr. 17677/2025,  
înregistrata la Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Săucești cu nr. 10639/03.12.2025 
privind convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. CRAB S.A. în data de 
29.12.2025/30.12.2025 și comunicarea ordinii  de zi a ședinței, precum si HCA CRAB 
nr.1/05.12.2025. 

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în 
funcție și prezenți. 

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 
ordinea de zi. 

Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Documentației de 
atribuire revizuite, în vederea concesionării prin licitație publică a unei suprafeței de 41.988 
mp teren neproductiv ce aparține domeniului privat al Comunei Săucești, județul Bacău, situat 
în extravilanul Comunei Săucești în scopul înființării unei ferme piscicole și a Referatului de 
aprobare, menționând faptul că prin HCL nr. 114/2024 a fost însuşită propunerea de 
concesionare a suprafeței de teren, iar studiul de oportunitate a fost aprobat prin HCL nr. 
164/2025, iar în urma inițierii procedurii specifice, reprezentantul desemnat de către ANAF a 
considerat că documentația de atribuire cuprinde doar 3 din cele 4 criteriu prevăzute de Codul 
administrativ, cu referire la criteriul privind protecția mediului înconjurător. Drept urmare a 
fost solicitată revizuirea Documentației de atribuire și implicit a Caietului de sarcini, conform 
proiectului de hotărâre prezentat. Totodată, precizează că este necesară actualizarea Comisie 
de evaluare a ofertelor care urmează a fi depuse pentru licitația publică, ca urmare a 
efectuării concediului fără plată de către dna Diaconu Elena – membru în comisia precizată. 

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în 

funcție și prezenți. 
  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 

ordinea de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație 

publică a suprafețelor de pășune aflate în domeniul privat al comunei Săucești, rămase 
nealocate în urma procedurii de atribuire directă, precizând faptul că inițierea acestui proiect 
este necesară ca urmare a unor solicitări înaintate de către agenți economici care nu au sediul 
social pe raza comunei Săucești, și precizează baza legală, respectiv : art. 3 lit.d), art.5 
alin.(1), art. 9 alin.(2) coroborat cu alin.(1), alin. (3) și alin. (7) din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, cu 
modificările şi completările ulterioare, coroborat cu Hotărârea Guvernului nr. 1064/2013 
privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanţei de 
urgenţă a Guvernului nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor 
permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, cu 
modificările şi completările ulterioare, precum și prevederile Legii nr. 287 din 2009 privind 
Codul civil, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului comun al ministrului 
agriculturii și dezvoltării rurale și al ministrului dezvoltării regionale și administrației publice 
nr. 407/2013 pentru aprobarea contractelor-cadru de concesiune şi închiriere a suprafeţelor 
de pajişti aflate în domeniul public/privat al comunelor, oraşelor, respectiv al municipiilor 
coroborat cu Ordinul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 544/2013 privind 
metodologia de calcul al încărcăturii optime de animale pe hectar de pajişti. 

Menționează că a fost analizat disponibilul de pajiști existent, și a inițiat prezentul 
proiect de hotărâre, urmând ca fiecare suprafață/suprafețe de teren solicitate, să fie aprobate 
de către Consiliul local prin adoptarea unei Hotărâri în acest sens.  

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în 

funcție și prezenți. 
  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 

ordinea de zi. 
Dl Primar dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației de 

dezmembrare a unor imobile  - terenuri proprietate privată a Comunei Săucești și precizează 
că acest proiect este necesar în scopul creării unei căi de acces (drum) la terenurile având 
categoria de folosință ”pășune”, identificate cu nr. cadastral 82545 respectiv 82783, este 
necesar crearea unei căi de acces (drum) fapt pentru care trebuie dezmembrate 2 imobile, 
respectiv: imobilului – teren intravilan/extravilan în suprafață totală de 14967 mp, parte din 
domeniul privat al comunei Săucești, având categoria de folosință „pășune” identificat cu nr. 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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cad. 74016, înscris în C.F. nr. 74016 , prevăzute în anexa la proiectul de hotărâre, în trei 
loturi distincte, după cum urmează:      
- Lotul nr.1: 1241 mp – intravilan și 9095 – extravilan;    
- Lotul nr.2: 111 mp – intravilan și 514 mp – extravilan;    
- Lotul nr.3: 1419 mp – intravilan și 2587 mp. Extravilan, respectiv dezmembrarea imobilului 
in suprafața de 54188 mp, identificat cu nr.cad. 82784, înscris în C.F. nr.82784 parte din 
domeniul privat al comunei Săucești, având categoria de folosință  ” conform documentației 
întocmite de                    , prevăzută în anexa la proiectul de hotărâre, în trei loturi distincte, 
după cum urmează:  
- Lotul nr. 1: 48549  mp - extravilan; 
- Lotul nr. 2: 2048  mp - extravilan; 
-  Lotul nr.3: 3591 mp – extravilan.  

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând lipsa documentației și 
imposibilitatea studierii. Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 
 

 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi de către cei 11 consilieri locali în 

funcție și prezenți. 
  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte următorul punct de pe 

ordinea de zi. 
  Dl Primar precizează că proiectul de hotărâre a fost inițiat în luna octombrie, cu datele 
existente la acel moment și ca urmare a noilor prevederi legale, a fost depus un amendament 
care privește întregul proiect de hotărâre. Drept urmare, dă citire Proiectului de hotărâre 
privind stabilirea taxelor și impozitelor pentru anul 2026, la nivelul u.a.t. Comuna Săucești. 
  Precizează că dat fiind faptul că situația impune luarea de măsuri imediate în vederea 
stabilirii cadrului normativ potrivit pentru asigurarea adoptării hotărârilor autorităților 
deliberative cu privire la impozitele și taxele locale, pentru anul fiscal 2026 și întrucât, 
neluarea de măsuri, cu celeritate, poate avea consecințe negative, în sensul neadoptării, în 
timp util, a hotărârilor autorităților deliberative cu privire la impozitele și taxele locale pentru 
anul 2026, necesare pentru asigurarea constituirii unei părți importante a veniturilor 

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA x   

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL x   
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bugetelor locale ca urmare a prevederilor legislative care modifică Codul fiscal prin  Legea 
nr. 239/ 2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare şi eficientizare a resurselor publice 
şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, ca urmare a celor două sesizări 
adresate Curţii Constituţionale a României. Menționează Comunicatul de presă al Institutului 
Național de Statistică nr. 10/14.01.2025 privind inflația și evoluția prețurilor de consum, 
publicat pe site-ul oficial al Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în care 
se precizează că rata inflației pentru anul 2024 este de 5,6%, aplicabilă în anul fiscal 2026., 
și Adresa nr. BCG_STZ_13537/ 18.12./2025 emisă de Administrația județeană a Finanțelor 
Publice cu privire la obligația de a comunica în  termen de 3 zile cotele și nivelurile impozitelor 
și taxelor locale ce se stabilesc pentru anul 2026 prin hotărâre a consiliului local adoptată 
până la data de 31.12.2025. 

Președintele de ședință informează membrii consiliului de faptul că avizul comisiei este 
favorabil și întreabă consilierii locali dacă există observații sau amendamente.  

Dl Stanciu  se abține de la vot la acest proiect de hotărâre. Dna Mindirigiu nu este de 
acord cu Hotărârea Guvernului. Dl Cucu nu este de acord cu proiectul de hotărâre, motivând 
lipsa documentației și imposibilitatea studierii.  

Nefiind amendamente, supune la vot proiectul de hotărâre. 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 8 voturi de către cei 11 consilieri locali în funcție 
și prezenți. 

  Dl președinte de ședință îl invită pe d-nul Primar să prezinte Punctul Diverse. 
La acest punct al ordinii de zi, dl Primar informează consilierii locali cu privire la 

pachetele de Crăciun acordate elevilor, și reamintește consilierilor locali de data de 27 
decembrie când va avea loc spectacolul tradițiilor și obiceiurilor locale.  

Dl Cucu face obiecții la procesul verbal al ședinței din 15 decembrie, în sensul că dna 
Danu nu a fost prezentă dar a fost înscrisă prezent în tabel. Dna secretar spune că va corecta 
greșeala și că a fost înscrisă greșit dna Danu, și nu a fost dl. Caba trecut prezent, care a 
participat la ședință. Este o eroare de redactare. Dacă nu sesiza dl Cucu, se sesiza 
Compartimentul Buget finanțe la momentul în care se făcea plata indemnizației. Procesul 
verbal va fi supus votului după aprobarea acestuia, alături de procesul verbal al ședinței de 
astăzi, în prima ședință ordinară a Consiliului local. 

Nefiind alte discuții, d-nul președinte de ședință declară lucrările ședinței de astăzi 
închise.  

Nr. 
crt 

NUMELE ȘI PRENUMELE  VOT EXRIMAT 

PENTRU ÎMPOTRIVĂ ABȚINERE 

1 BUCHET – FLOREA NICOLAIE x   

2 CABA VASILE - BOGDAN x   

3 CUCU CODRIN DRAGOȘ  x  

4 IANCU CRISTIAN – CONSTANTIN  x   

5 IRIMESCU ADINA x   

6 MINDIRIGIU IRINA  x  

7 PETREA SERGIU NELU x   

8 PICHIU CONSTANTIN x   

9 SAVELUC VASILE x   

10 SOCIU ROBERT x   

11 STANCIU FLORIN VIOREL   x 
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Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal astăzi, data de mai sus. 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL, 

                Saveluc Vasile                                         GAVRIL HERACLEEA-IOANA 
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